

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ لَبَدْرٍ یُّنْقِطُ عَلٰی سَیْفِ الْاِمَامِ الْحَمْدِ

۵۲۵۲

خطبہ نمبر ۲۶

ربوہ

دو نمبر

ایڈیٹری

۱۰ جون ۱۹۶۶ء

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵	نمبر ۲۶	۲۶
--------	---------	----

انبیاء کا راجہ

• ربوہ ۸ نومبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظرِ بے کر طبیعت اشرقتا لے کے فضل سے اچھی ہے۔ اجماع اللہ

• ربوہ ۸ نومبر کل علیہ نماز عصر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دارالحدیث میں اپنے فرزند اکبر محترم صاحبزادہ مرزا اس احمد صاحب ایم اے کی کوٹھی کا سنگ بنیاد رکھا۔ مستند صحابیہ حضرت سیدہ موعودہ علیہ السلام و اولاد خاندان حضرت سیدہ موعودہ علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی بنیادی اہمیت رکھنے میں حصہ لیا جس کے بعد حضور نے اجماعی دعا فرمائی۔ اجماع دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس کو بھی کی تعمیر کو برکت سے بابرکت کرے۔ آمین

• ربوہ ۸ نومبر۔ آج لاہور سے بڑی فون اطلاع ملی ہے کہ محترم سید علی صاحب صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کی صحت اشرقتا لے کے فضل سے آہستہ آہستہ اچھی ہو رہی ہے۔ درد میں بھی کافی افادہ ہے لیکن کمزوری کی وجہ سے صحت کی ترقی ترقی بہت کم ہے۔ اسباب اللہ کی صحت کا بلکہ دعا جملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

• محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب رفقہ فرمائیں عزیز عطا فرمائی ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے بچہ کا نام محمد امجد محمد محمد خیرا ہے اجماع دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ لاؤ موعودہ کو بھی عمر عطا فرمائے اور اسے دین کا قدام اور مال پاب کے لئے قرآن عین بتائے۔ بخیر صاحب نے اپنا خوشیوں میں ایمان محمد کے لئے پانچ سو روپے اور مساجد بیرون کے لئے پانچ سو روپے کی رقم دی ہے

محترم اکبر عبدالرحمن صاحب راجہ کا پاپا

اِنَّ اللّٰهَ ذَا الْاَلْبَابِ الرَّحْمٰنُ الرَّحِیْمُ

ربوہ ۸ نومبر انیسویں کے ساتھ لکھ جاتے ہیں کہ حضرت مولانا مشیر علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے فرزند اکبر محترم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب راجہ ایم اے ایس سی سی جی ایس سی ریٹائرڈ ڈاکٹر پختون آباد زوالو جیکل مردے حکومت پاکستان ۲۰۶ ڈاکٹر میری درسیں رات دو بجے کے قریب اچانک دل کا حملہ ہوئے تھے پھر ۶۰ سال کراچی میں وفات پائے اِنَّا لِلّٰهِ وَ اِنَّا اِلَيْهِ رَاٰجِعُوْنَ

آپ کا جنازہ بڑی ریت میں پھر لیں کراچی سے اٹل پور ہوتا ہوا آج صبح ربوہ پہنچ رہے۔ اور آج بہاں توفیق میں آئے گی۔ انشاء اللہ

زندگی ناقابلِ امتیاز ہر ایک کو چاہیے کہ دین کی فکر میں لگ جائے

اس سے بہتر نسخہ عمر بڑھانے اور برکت حاصل کرنے کا نہیں ہے

”کاش لوگوں کی سمجھ میں یہ بات آجاتی کہ جس شخص کا تمام ہم و غم دین کے لئے ہوتا ہے اس کے دنیا کے ہم و غم کا تعلق عقل و متون سے جانا ہے۔ میں نے کبھی نہیں سنا اور نہ کوئی کتاب گواہی دیتی ہے کہ کبھی کوئی نبی بھی کامر ہو یا اس کی اولاد دروازوں پر بھیاک مانگتی پھرتی ہو رہاں دنیا کے لوگ اور احرار اور افضیاء کا یہ برہم حال اکثر سنا گیا ہے کہ ان کی اولاد نے در بدر ٹھٹھے مانگے ہیں۔ خدا تعالیٰ کی سنت مستور ہے کہ کبھی کوئی کامل مومن بستر نرم سے خاکستر گرم پر نہیں بیٹھا اور نہ اس کی اولاد کو روزید دیکھنا نصیب ہوا۔ اگر لوگ ان باتوں پر پختہ ایمان لے آئیں اور سچا اور پاک بھروسہ اللہ تعالیٰ پر کر لیں تو ہر قسم کی روحانی خودکشی اور دلی حین سے رہائی پاجائیں۔

اکثر لوگوں کو اولاد کی آرزو بھی اس خیال سے لگی رہتی ہے کہ کوئی ان کی مردار دنیا کا دارشاپیدا ہو جائے نہیں جانتے کہ اگر وہ بدکار بنا جائے تو انکا کمایا ہوا روپیہ اور اندوختہ فسق و فجور میں ان کا معاون ہوگا اور ان کی سیاہ کاریوں کا ثواب ان کے نامہ اعمال میں ثبت ہوتا رہے گا۔ اولاد کی آرزو کے لئے حضرت زکریا علیہ السلام کا سائل درکار ہے۔ اللہ تعالیٰ کا قرآن کریم میں اس کا ذکر کرنا اس لئے ہے کہ حضرت زکریا کی دعا و صلح کے لئے مومنوں کیلئے اسوہ ٹھہر جائے۔ زندگی ناقابلِ اعتبار ہے۔ فرصت بہت کم ہے، ہر ایک کو چاہیے کہ دین کی فکر میں لگ جائے اس سے بہتر نسخہ عمر بڑھانے اور برکت کا نہیں ہے۔“

دالید ۲۷ جولائی ۱۹۰۵ء

خطبہ
ہمارے لئے ضروری ہے کہ اپنی نئی نسلوں کو بھی مالی قربانی کی راہوں پر چلنے کی عادت دے لیں

اسی لئے میں چاہتا ہوں کہ وقف جدید کا مالی بوجھ ہمارے بچے اوز بچیاں اٹھالیں

اس خطبہ کے شائع ہونے کے بعد چند دن کے اندر اندر ہر جماعت کے مجھے بچوں کی فہرستیں پہنچ جانی چاہئیں

ان فہرستوں میں بچوں کی تعداد بتائی جائے اور یہ بتایا جائے کہ چندہ وقف جدید میں انہوں نے کیا حصہ لیا ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۹ نومبر ۱۹۶۶ء

مترجمہ - محرم مولوی محمد صادق صاحب سبزی انجمن صیغہ زرد ذیلی

تشریح، تعویذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:
اس میں شک نہیں کہ

دینی معاملات میں سے پہلا حق

انسان پر ان کے اپنے نفس کا ہی ہے۔ اور ہر نفس انسانی کو ہمیشہ اس طرف متوجہ رہنا چاہیے کہ وہ ایسے اعمال بجا لاتا رہے کہ ان کی وجہ سے اس کا رب راضی ہو جائے اور وہ اپنے اللہ کی خوشنودی حاصل کرے۔ اسی طرف اشارہ کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے لَّا يَحْتَسِرُ كَفْرًا مَّنْ حَسَلَ اِذَا اهْتَدَىٰ تَمَّ كَمَا رَمَّ خَدَّ اَلْعَالِي كِي مَكَاهِ يَسْ دَايْتْ يَا خْتَرْ بَحْمَ جَاوْ تَو مَبِيں دُور سَوں كَمَا رَاهُ جَو جَانَا كُوْنِي لَقْصَان نَبِيں سَبِيچَا نِي گَا بِيچِي اَكْرَا وَ بُوَد اِيچِي دِي تَرْ بِيچِي اُو ر اِيچِي اَنْتَبِي كُو شَشْ اُو ر جِدُو جَمْد كِي دِه لُوگْ جَنْبِيں تَم دَايْتْ كِي طَرْف بِلَا دْ اُو ر اَسْ بَا لْتْ كِي لَقِيْن كُرُو كِي

اللہ تعالیٰ کی آواز پر لبیک

کہتے ہوئے قرآن کریم کے جوئے کے نیچے اپنی گمذیں رکھ دیں پھر بھی وہ ایسا نہ کریں اور خدا تعالیٰ کی ناراضگی کو مول لیں تو ان کا ایسا کرنا تمہیں کوئی نقصان نہیں پہنچائے گا

لیکن اس میں بھی شک نہیں کہ اس کے بعد سب سے بڑی ذمہ داری جو اللہ تعالیٰ نے ہم پر عائد کی ہے وہ یہ ہے کہ اپنے اہل و عیال کو

نیکی اور تقویٰ سے پرناقم

رکھنے کی ہمیشہ کوشش کرتے رہیں۔ اور ہمیشہ اس طرف متوجہ ہوں کہ جس طرح ہماری یہ خواہش ہے کہ ہم پر اللہ تعالیٰ کے فضل ہوتے رہیں اور وہ ہم سے خوش ہو جائے۔ اسی طرح وہ لوگ بھی جو ہمارے اہل میں شمار ہوتے ہیں۔ ان کے متعلق بھی ہماری یہ خواہش ہونی چاہیے کہ ان پر بھی

اللہ تعالیٰ کا فضل اور رحمت

نازل ہو۔ اور اس زندگی میں جس کے متعلق ہمیں بہت کم علم دیا گیا ہے۔ اور جہاں کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک لمحہ کی ناراضگی ایسی ہے کہ اس دنیا کی ہزاروں زندگیوں کی خوشیاں اس ناراضگی سے بچنے کے لئے قربان کی جا سکتی ہیں) وہ لوگ (بیوی بچے اور دوسرے رشتہ دار جو یہاں ہمارے اہل جملہ تھے ہیں۔ وہاں بھی ہمارے ساتھ ہی رہیں اور

خاندان روحانی طور پر بچھرنے جانے

اور منتشر نہ ہونے پائے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا هُوَا اَنْفُسِكُمْ وَاَهْلِيكُمْ نَادِرًا
کہ اے وہ لوگو! جو ایمان کا دعویٰ کرتے ہو جنہوں نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آواز پر لبیک کہا ہے۔ یاد رکھو کہ صرف اپنے نفس کو روحانی رنگ میں رنگیں کرنے کی کوشش کرنے کی ہی ذمہ داری تم پر عائد نہیں ہوتی۔ بلکہ تم پر یہ بھی فرض کی گیا ہے کہ جہاں تم اپنے نفسوں کو

خدا تعالیٰ کی ناراضگی

اور اس کے قہر اور اس کے غضب کی آگ سے بچاؤ۔ وہاں اپنے اہل کو بھی اور ان لوگوں کو بھی جو تمہارے رشتہ دار ہیں (بیوی بچے) خدا تعالیٰ کے قہر کی آگ سے بچاؤ۔

دوسری جگہ فرمایا۔ قُلْ اِنَّ الْخٰسِرِيْنَ السَّيِّئِيْنَ خَسِرُوْا

اَنْفُسَهُمْ وَاَهْلِيْهِمْ يَوْمَ الْقِيٰمَةِ

کی اور ہمیشہ عدل کی اور ہمیشہ احسان کی اور ہمیشہ جذبہ ایتاداری و تقریبی کے پیدا کرنے والی باتیں کیا کرو اور انہیں تلقین کیا کرو کہ علمی لحاظ سے بھی اور ذہنی لحاظ سے بھی وہ ایک سچے مسلمان کی سہی زندگی گزارنے لگیں۔

اعمال میں جہاں تک نماز کا تعلق ہے (جیسا کہ میں نے پہلے بھی ایک خطبہ میں کہا تھا) نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ دس سال کی عمر میں بچے پر نماز واجب ہو جاتی ہے۔ اگر وہ لڑکا ہے تو مسجد میں جا کر باجماعت نماز ادا کرنا اس پر واجب ہوتا ہے لیکن بچہ ایک دن میں نماز پڑھنا شروع نہیں کر دے گا اس لئے فرمایا کہ اس فرض کو عمدگی سے ادا کرنے کی تربیت دینے کی خاطر تین سال پہلے کام شروع کرو وہ سات سال کا ہو تو اس نماز کی طرف مائل کرو اور متوجہ کرو۔ اور اگر وہ لڑکا ہے تو اسے اپنے ساتھ مسجد میں لے جانا شروع کرو اور مسجد کے آداب بھی سکھاؤ۔ اس طرح عبادت کے عملی کام جو ہیں ان میں حصہ لینے کی طرف اسے متوجہ کرو اور اس رنگ میں ان کی تربیت کرو کہ علمی روحانی کاموں کے فرض ہوتے وقت اس بوجھ کو اٹھانے کے لئے وہ پورے طور پر تیار ہوں۔

نماز کے بعد دو سہرا پڑھا کرو

ایک مسلمان پر یہ طوٰر مشرف کے عائد ہوتا ہے

وہ مال کی قربانی ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے اتنی شادانہ قربانیاں دیں کہ اگر وہ تقدراویوں سے بیان نہ ہوتیں تو شاید ہماری عقلیں ان کی صحت کو منسبول کرنے کے لئے بھی تیار نہ ہوتیں۔ حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کے متعلق آتا ہے کہ جب وہ مسلمان ہوئے تو ان کے پاس چالیس ہزار اشرفیاں جمع تھیں۔ اس سبب تو اشرفی ملتی ہی نہیں۔ میرے خیال میں جو دوست یہاں بیٹھے ہیں ان میں سے ایک فی صدی نے بھی سونے کی اشرفی نہ دیکھی ہوگی۔ اس وقت قوت خرید کو دیکھا جائے تو اس کے مطابق ایک اشرفی کی قیمت سو سو سو ہے۔ کیونکہ سو سو سو میں ایک اشرفی ملتی ہے تو چالیس ہزار اشرفی قریباً پچاس لاکھ روپیہ بنتا ہے۔

جب وہ مسلمان ہوئے تو انہوں نے اپنے دل میں عہد کیا کہ یہ

ساری رقم میں اسلام کے لئے خرچ کروں گا

چنانچہ جو کچھ انہوں نے جوڑا ہوا تھا اور ریزرو کے طور پر رکھا ہوا تھا (تجدت بیع ان کا مال لگا ہوا تھا وہ اس کے علاوہ تھا) وہ اسلام پر خرچ کرتے رہے۔ اور جب ہجرت کا وقت آیا تو چالیس ہزار اشرفیوں میں سے صرف پانچ سو اشرفی ان کے پاس باقی تھیں۔ ان چالیس ہزار پانچ سو اشرفی وہ خرچ کر چکے تھے۔ یہ پانچ سو اشرفیاں بھرا انہوں نے اپنے گھر والوں کے لئے نہیں چھوڑیں بلکہ ہجرت کے وقت وہ بھی ساتھ اٹھائیں تاکہ

دین کی راہ میں ہی خرچ

ہوں۔

تو انہوں نے بڑی مالی مستہ بنائیں دی ہیں۔ دوست یہ نہ سمجھیں کہ ہم وصیت میں $\frac{1}{4}$ دے کر یا بعض دوسرے چندوں کو ملا لیا جائے تو $\frac{1}{4}$ دے کر ایسی قربانی دے رہے ہیں کہ گویا ہم صحابہ رضی اللہ عنہم سے آگے نکل گئے۔ یا ان کے برابر کھڑے ہو گئے ہیں کیونکہ صحابہ میں کثرت سے

تعمیراتی طور پر گھانا پانے والے وہی لوگ ہیں جو قیامت کے دن اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں وہ اور ان کے اہل گھانا پانے والے قرار دیئے جائیں۔

دیکھو مائیں اور بعض دفعہ باپ اور دوسرے رشتہ دار بھی چند دنوں یا چند ہفتوں یا چند سالوں کی جدائی اپنے بچوں سے برداشت نہیں کر سکتے۔ بہتر سے بچے غیر ملکوں کی اعلیٰ تعلیم سے اس لئے محروم ہو جاتے ہیں کہ ان کی مائیں یا دوسرے عزیز اس بات کو پسند نہیں کرتے کہ چند سال کے لئے وہ اپنے اس عزیز سے جدا ہوں۔ بہتر سے بچے اس لئے تعلیم سے محروم

ہو جاتے ہیں کہ جہاں وہ پیدا ہوئے اور جہاں وہ پلے اور بڑھے اور جہاں انہوں نے ابتدائی تعلیم حاصل کی وہاں کوئی کالج نہیں تھا۔ اور مال باپ نے پسند نہ کیا کہ وہ اپنے بچے کو اپنے سے جدا کر کے کسی ایسے بڑے شہر میں بھجوائیں جہاں کالج موجود ہے۔

تو اس دنیا میں بعض دفعہ تو ہم غیر معقول رویہ اختیار کر کے جو اپنے بچوں کو اپنے پاس رکھتے ہیں اور ان کی جدائی ہم پر بہت شاق گزرتی ہے تو وہ دنیا جس کے عذاب کے متعلق اللہ تعالیٰ یہ فرماتا ہے کہ اتنا لمبا ہے کہ اس پر ہمیشہ رہنے والے عذاب کا فقرہ چسپاں ہو سکتا ہے۔ اس میں ہم کس طرح برداشت کر سکتے ہیں کہ ہمارے بچے ہمارے اہل اور ہمارے دوسرے رشتہ دار ہم سے جدا ہوں۔

اگرچہ پورے طور پر توبہ درست نہیں بلکہ

ستر اس کریم کی دوسری آیات غلاف

سے کہ جہنم کا عذاب ہمیشہ ہمیش تک چلتا چلا جائے گا لیکن اس کے زمانہ کی لمبائی اور وسعت کو بیان کرتے کے لئے قرآن کریم خلدین کا لفظ استعمال کرتا ہے۔

تو ہم کیسے برداشت کر سکتے ہیں کہ ایک معنی کے لحاظ سے ہمارے بچے اس دنیا میں ابد الابد تک ہم سے جدا رہیں جبکہ ہم یہاں چند گھنٹوں یا چند دنوں یا چند ہفتوں یا چند سالوں کی جدائی بھی برداشت نہیں کر سکتے۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اصل گھانا پانے والے تو وہ ہیں جو اس بات کا خیال نہیں رکھتے کہ اپنے خاندان کو جس طرح جسمانی طور پر یہاں اٹھائے ہوئے ہیں اور نہیں چاہتے کہ ان میں

انتشار اور تفرق پیدا ہو

اور وہ بگڑ جائیں۔ اسی طرح ان کا خاندان دوسری دنیا (آخری زندگی) میں بھی منتشر نہ ہو جائے۔ چونکہ وہ ایسی کوشش نہیں کرتے اس لئے حقیقت معنی میں ہی وہ لوگ ہیں جن کے متعلق کہا جا سکتا ہے کہ وہ گھانا پانے والے ہیں۔

اسی لئے اسلام نے مختلف پہلوؤں سے اس بات کی تلقین کی ہے کہ اپنے بچوں کی پہلے دن سے ہی تربیت شروع کر دی جائے۔ دراصل پیدائش سے پہلے بھی جب بچہ ابھی اپنی ماں کے پیٹ میں ہی رہتا ہے۔ بعض لحاظ سے اور بعض طریقوں سے اس کی تربیت کی جاتی ہے۔ بچے کی پیدائش پر نیک کلمات اس کے دائیں کان میں بھی اور اس کے بائیں کان میں بھی کہے جاتے ہیں اور اس طرح ہمیں اس راستہ پر لگایا جاتا ہے کہ بچوں کے سامنے ہمیشہ نیک

کی یہ نفی مٹی فرج تین حصوں میں بٹ گئی تھی اور اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ بعض جماعتوں میں تو ہر تنظیم نے سمجھا کہ شاید دو مراکام کر رہا ہو۔ اور بعض جگہ ایک دوسرے کے کام میں دخل دینا شروع کر دیا۔ یعنی خدام الاحمدیہ اطفال الاحمدیہ والے جو تھے انہوں نے کم عمر والے بچوں کی فہرستیں بنا کر شروع کر دیں۔ جماعتی نظام والے جو تھے انہوں نے سات سال سے کم عمر والے بچوں کی ہی فہرستیں بنائیں۔ بلکہ اطفال کی فہرستیں بھی بنانے لگ گئے۔ اس طرح انہوں نے ایک دوسرے کے کام میں دخل دینا شروع کر دیا۔

بہر حال جو مستحق ہو چکی ہے اسے اللہ تعالیٰ معاف فرمائے لیکن آئندہ کے لئے میں چاہتا ہوں کہ

اس خطبہ کے شائع ہونے کے بعد پندرہ دن کے اندر اندر

ہر جماعت مجھے بچوں کی ان تین مختلف قسموں کے لحاظ سے یعنی اطفال الاحمدیہ سے تعلق رکھنے والے بچے، ناصرات الاحمدیہ سے تعلق رکھنے والی بچیاں اور سات سال سے کم عمر کے بچوں اور بچیوں کی فہرست علیحدہ علیحدہ (عام کے لحاظ سے نہیں بلکہ صرف تعداد کے لحاظ سے) مجھے پہنچ جانی چاہیے۔ مثلاً لاہور لکھے کہ ہمارے ہاں اطفال ڈیڑھ ہزار ہیں۔ ناصرات ڈیڑھ ہزار ہیں اور کم عمر کے بچے تین ہزار ہیں۔ جو صورت بھی ہو

مجھے صرف تعداد دینا ہے

اور دوسرے یہ لکھا جائے کہ ان میں سے وقف جسد کا اس رنگ میں کس کس نے وعدہ کیا ہے۔

وعدوں کے متعلق اعلان کرتے ہوئے میں نے بتایا تھا کہ ہمارے ہزاروں بچے ایسے ہیں کہ جن کو اللہ تعالیٰ نے ایسے خاندانوں میں پیدا کیا ہے کہ جنہیں اتنا رزق دیا ہے کہ ان میں سے ہر ایک بچہ ایک اٹھنی ماہوار یا اس سے بھی زیادہ دے کر

وقف جدید کا مستقل مجاہد

بن سکتا ہے۔

لیکن بعض ایسے غلص اور متربانی کا جذبہ رکھنے والے احمدی خاندان بھی ہیں جو مالی استطاعت نہیں رکھتے۔ مثلاً اگر ان میں سے کسی خاندان کے چھ بچے ہوں تو اٹھنی ماہوار کے حساب سے تین روپے ماہوار یا پچیس روپے سالانہ انہیں ادا کرنے چاہئیں۔ حالانکہ غربت کی وجہ سے اس خاندان کے بڑوں کے پندے بھی کم و بیش اتنے ہی ہوتے ہیں۔ پس اگر ایسے خاندان کا ہر ایک بچہ اٹھنی ماہوار ۱۰ روپے کر کے تو سارے خاندان کے بچے مل کر ایک پونڈ بنالیں اور سب مل کر اٹھنی ماہوار دے دیا کریں۔

بہر حال اس صورت میں وقف جدید کے چندہ کا جو وعدہ کیا گیا ہو یا الگ الگ ہر بچے نے جو وعدہ کیا ہو اسکی اطلاع پندرہ دن کے اندر سبانی چاہیے

ایسے لوگ پائے جاتے تھے جو بہر حال ۱/۲ سے زیادہ متربانی دے رہے تھے مثلاً انصار کو ہی دیکھیں انہوں نے آدھے آدھے مال مہاجرین کو پیش کر دئے تھے۔ یہ علیحدہ بات ہے کہ مہاجرین میں سے بہتوں نے نہیں لئے۔ جنہوں نے لئے بھی قرض کے طور پر لئے لیکن انصار کی طرف سے پیش کش ہو گئی تھی کہ تم سب کچھ چھوڑ کر آئے ہو۔ آؤ یہ مال بانٹ لیں اور آؤ دھا آؤ دھا کر لیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان مہاجرین کو عقل دی تھی۔ وہ

تجارت کے میدان میں

بڑا کچھ کمانے تھے۔ پھر اس نے انہیں ایمان بھی دیا تھا اس لئے وہ دین کی راہ میں خسار بھی بڑا کرتے تھے۔ اس حد تک کہ میں نے بتایا ہے کہ اگر ان روایات کے راوی ثقہ نہ ہوں تو ہم شاید ان کو محض ثقہ سمجھیں لیکن تاریخ اس کثرت سے ان باتوں کی تائید کر رہی ہے کہ ہماری عقل انہیں جھٹلا نہیں سکتی۔

تو جہاں تک اموال کی متربانی کا تعلق ہے صحابہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے بے مثال قربانیاں دی ہیں اور جہاں تک مالی متربانیوں کا تعلق ہے۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو بھی توفیق دی ہے کہ اس لاندہدیت اور دہریت کے زمانہ میں اپنے اموال کو بے دریغ خرچ کرے اور ایک حصہ جماعت کا اور بڑا حصہ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا اپنے وقت میں ایسی روحانی تربیت حاصل کر چکا تھا کہ ان کی جانی اور مالی قربانیاں صحابہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے اتنی مشابہ ہو گئی تھیں کہ ان کے متعلق نہیں کہا جا سکتا کہ وہ صحابہ رضی اللہ عنہم کے علاوہ کسی اور گروہ سے تعلق رکھنے والے ہیں۔ بعد کی جو نسلیں ہیں ان میں بھی بڑی حد تک خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ روح قائم ہے۔ لیکن ہمارے لئے یہ ضروری ہے کہ نئی نسلوں کو بھی قربانیوں کی ان راہوں پر چلنے کی عادت ڈالیں ایسی نسلوں میں نے اس خواہش کا اظہار کیا تھا کہ

وقف جدید کا مالی بوجھ

اگر ہمارے بچے اور بچیاں جن کی عمر پندرہ سال سے کم ہے اٹھالیں تو جماعت کے ارفع مقام کا مظاہرہ بھی ہو گا کہ جماعت کے بچے بھی اس قسم کی قربانیاں دیتے ہیں کہ اس پوری تحریک (وقف جدید) کا مالی بوجھ انہوں نے اٹھا لیا ہے۔ اور خود ان کے لئے بھی بڑے ثواب کا موجب ہو گا۔ اور اللہ تعالیٰ کی رضاء کے حصول کے لئے جو کام انہوں نے آئندہ کرنے ہیں اس کے لئے تربیت کا موقع بھی مل جائے گا۔

اس کی طرف جماعت نے اتنی توجہ نہیں دی جتنی دینی چاہیے تھی۔ میں سمجھتا ہوں کہ اس کی ایک وجہ تو یہ ہے کہ ہمارے بچے جن کی عمر ایک دن سے پندرہ سال کے درمیان ہے وہ

تین مختلف تنظیموں سے تعلق

رکھتے ہیں۔ سات سال سے پندرہ سال کی عمر کے بچوں کا تعلق اطفال الاحمدیہ خدام الاحمدیہ سے ہے۔ اور سات سے پندرہ سال کی بچیوں کا تعلق ناصرات الاحمدیہ لجنہ اماء اللہ سے ہے۔ اور سات سال سے کم عمر کے بچوں اور بچیوں کا تعلق نظام جماعت سے ہے۔ تو بچوں

واللہ اعلم بچوں کی صحیح تعداد کتنی ہے؟ رپورٹیں آئیں گی تو پتہ چلے گا لیکن یہ سمجھنا یقین ہے۔ کہ ہمارے وہ بچے جن کی عمر پندرہ سال سے کم ہے ان کی تعداد کم از کم پچاس ہزار ہوگی۔

اگر پچاس ہزار بچے الگ الگ پوری شرح سے چنڈہ ادا کریں تو ان کا چنڈہ چھ روپے سالانہ کے حساب سے تین لاکھ روپہ بن جاتا ہے۔ جو وقت جدید کے سال رواں کے عدول سے ڈیڑھ گنا ہے۔ لیکن بعض دوستوں نے تو اپنے پیدا ہونے والے بچے کی طرف سے بھی چنڈہ سمجھا دیا ہے لیکن چونکہ

دقت پیدا کے کام کو پوری طرح چلانے کیلئے

بہانا کافی ہے۔ اس لئے امید ہے۔ کہ جیسا کہ دوست پہلے بھی لیا کرتے ہیں۔ اس میں بچوں کے علاوہ دوسرے دوست بھی شامل ہوں گے اور پھر چھ روپے سے زیادہ چنڈہ دینے والے بھی ہوں گے۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ وقت جدید کا چنڈہ چھ روپے ہیں بلکہ سات سو یا ہزار دیا کرتے تھے اس وقت مجھے اچھی طرح یاد نہیں۔ اسی طرح دوسرے بچہ بہت سے لوگ ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ زیادہ دینے کی توفیق عطا کرتا ہے۔ وہ چھ روپے تک نہیں رکھتے۔

یہ زائد دینے والے جو ہیں۔ ان کی رقمیں تین لاکھ کے علاوہ ہوں گی۔ اس طرح وقت جدید کے لئے تین لاکھ سے زیادہ رقم ہمیں مل جائے گی جب ہمیں

تین لاکھ سے زیادہ رقمیں

وصول ہو جائیں گی تب ہم صحیح طور پر کام کر سکیں گے ورنہ ہمارے سال رواں کا کام بھی ٹھیک طرح نہ ہو سکے گا۔

سو اللہ تعالیٰ آپ میں سے ہر ماں اور آپ میں سے ہر باپ کو یہ کہہ رہا ہے کہ صرف اپنی فکر ہی نہ کرنا۔ تَوَالْفَسْكَرْ هِيَ نَبِيْ بَلَدٌ تَوَالْفَسْكَرْ وَ اَهْلِيْكَ تَمَّ بِرِيْ هِيَ فَرَضٌ هِيَ۔ کہ اپنے بچوں کی تربیت اس رنگ میں کر دو کہ اخروی زندگی میں وہ اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کی آگ میں نہ پھینکے جائیں۔

اسی طرح اللہ تعالیٰ کھولے کہ آپ کے سامنے بیان کر رہا ہے۔ کہ حق یعنی معنی میں لکھا پانے والے وہ لوگ ہیں کہ جو قیامت کے روز خود بھی لکھا پائیں گے اور اپنے اہل کو بھی لکھا پانے والا بنا دیا ہو گا ان کی تربیت صحیح رنگ میں نہ کی ہوگی اور بہت سہی آیات بھی ہیں جو اس طرف متوجہ کر رہی ہیں۔

تو قرآنی تسلیم کے مطابق ہم میں سے ہر ایک کو اپنی نسل کی تربیت اس رنگ میں کرنی چاہیے۔ کہ

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے

ان کو نابہتم سے بچائے اور ان پر اس رنگ میں اپنا فضل کرے کہ اس کی نگاہ میں وہ خاص ترین کے گروہ میں شامل نہ ہوں۔

پس اپنے نفس کے بعد دوسرے نمبر پر سب سے بڑی ذمہ داری اللہ تعالیٰ نے ہم پر یہ عائد کی ہے۔ کہ اپنے خاندان کو سمجھائیں۔ اس کو اسلام کا شہرہ دینی بنائیں اور اس کے ہر فرد کے دل میں

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت

پیدا کر سکتی کہ ان کے دل اس جذبہ سے معمور ہو جائیں کہ اسلام کی راہ میں شہادت

ہم ہر قسم کی قربانی کرنے کے لئے تیار رہیں اور دنیا سے نہ کسی شکر برکی امید رکھیں گے اور نہ داد و داد کی توقع رکھیں گے۔ اور محض عاجزانہ طور پر اپنے دل کی راہ میں زندگی گزارنے والے ہوں گے۔ سو تمام احمری اپنے اس فرض کو پورا پوری والدین ہوں یا اولیٰ وہ بچوں کو اس طرف متوجہ کریں کہ وہ حد تک دین کے سپاہی ہیں آج اسلام کے مقابلہ کے لئے دشمنوں کی طرف سے تواریخ میان سے نہیں نکالی جا رہی ہیں۔ اس لئے ہمارے بیسپا اور بھی تلوار کے پہاڑی نہیں۔ بیوہ سپاہی ہیں جو اپنے دلوں کو

قرآن کریم کے نور سے منور کرنے کے بعد قرآنی نور کے دنیا کو منور کرنے میں پورا پورا مجاہدہ کرتے ہیں

ہر احمدی نچے کو اسلام کا سپاہی اور احمدی سپاہی بنانا والدین اور ولی کا فرض ہے۔

پس آپ کو چاہیے کہ اس ضروری اور اہم فرض کی طرف متوجہ ہوں اور وقت جدید کے مابین ہر نچے کو شامل کریں تا اللہ تعالیٰ کی رحمتیں آپ پر نازل ہوں۔ اور تا وہ مقصد حاصل ہو۔ جس کے لئے حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ نے مجلس وقت جدید کو قائم کیا تھا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

تفسیر صغیر کا دوسرا عکسی ایڈیشن

شائقین حضرات جلد حاصل کریں

تفسیر صغیر کا پہلا عکسی ایڈیشن آرٹ پلیر پر مارچ میں شائع ہوا تھا جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت مقبول ہوا اور بقول ناظر بک گیا۔

اسباب کے اشتیاق کے پیش نظر دوسرا عکسی ایڈیشن سپر سیکینڈر کاغذ پر تین ہزار کی تعداد میں شائع کیا گیا۔ یہ ایڈیشن بھی حدائقہ فضل سے بہت مقبول ہوا اور اب اس کی بہت تعداد بک ہو چکی ہیں۔ شاہی کے نوٹ پر متحدہ دینے کے لئے خاص جلدیں بھی بنوائی گئی ہیں۔ جن احباب نے اب تک تفسیر صغیر حاصل نہ کی ہو ان کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ وہ جتنی جلدی ہو سکے دفتر ادارہ المتصفین سے تفسیریں حاصل کر لیں۔ دوسرے ایڈیشن کی شائع شدہ تفسیر کا جدید علاوہ معمولی ایک رتارہ روپے ہے۔ اب رمضان المبارک شہرہ برسنے والا ہے۔ اس لئے احباب کو اس قیمتی تحفہ سے پورا فائدہ اٹھانا چاہیے (ادب المنیر نور الحق میٹنگ ڈائریکٹر ادارہ المتصفین ریدو)

اعلان دار القضاء

محترمہ امۃ الرشید بیگم صاحبہ بیوہ محکم چوہدری علی احمد صاحب مرحوم سائیں ریدو کی درخواست بابت حصہ راقبت از ترکہ مرحوم کی سماعت ۱۱/۱۱/۱۹۶۶ء کی بجائے ۱۶/۱۱/۱۹۶۶ء بوقت ۱۱ بجے بورڈ قضا و قضا و دہ بدہ میں فرمائے گا۔ فریق ثانی محکم چوہدری بنجا احمد صاحب سائیں کوٹہ کم بخش صلح میان کوٹہ کو بذریعہ اخبار اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ وقت مقررہ پر پیروی کے لئے اپنے جائیں ورنہ یکطرفہ سماعت کی جائیگی (ناظم دارالقضاء ریدو)

درخواست معاً

میری بیٹی عزیزہ امۃ الباسطہ بازا فریقہ سے بچوں سمیت ریدو آئی ہے۔ میرا (دوسرا) بیٹا امتداد احمد سلڈرہ پندرہ روز سے بیمار رہتا ہے۔ اجاب سے اس کی کامل صحتیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ دعا کاردار اعلیٰ جانشین صغیر،

خوبصورت اور مضبوط دانت بغیر تالو لگائے جاتے ہیں ڈاکٹر تشریف احمد ندان سائز چینیوٹ برانا اڈہ لاریال دانت بخیر درد کے نکالے جاتے ہیں دانتوں کی جملہ امراض کا علاج کیا جاتا ہے۔

امراء و پرنسپلز ننان جماعت نامے احمدیہ

کی خدمت میں

جیسا کہ احباب کو علم ہے کہ رشتہ ناطہ کے متعلق ہر جگہ حلیفہ محسوس کی جا رہی ہے اور ضرورت مندوں کو یہ مشاہدہ ہے کہ مناسب رشتے میں نہیں مل رہے۔ لیکن آپہ خود سمجھ سکتے ہیں کہ جب ضرورت میں آپ بزرگوں کی طرف سے فرستائے قابل نکاح زکوٰۃ دانت ضروری کو لکھ کے ساتھ نہ آئیں تو دفتر کی طرف ضرورت مندوں کو مناسب رشتے تلاش کئے۔

مجاہدے بارہ آپ بزرگان کی خدمت میں بار بار یہ مخطوطہ توجہ دلائی ہے کہ جس طرح ہو سکے اپنی پہلی خدمت میں اس فریق کو مدد فرمادیں۔ مگر ایسا چند جانوروں کی فرمائشیں دفتر میں آئی ہیں۔ جب تک سب جانوروں کی طرف سے ایسی فرمائشیں نہ آئیں دفتر ناطہ کی وقت عمل میں ہو سکتی۔

پس اس وقت کو دور کرنے کا علاج آپ بزرگوں کے ہاتھ میں ہے۔ ہمیں نزدیک یہ ضروری ہے کہ ہر جامعہ میں سیکرٹری رشتہ ناطہ مقرر کئے جائیں اور وہ دیکھ کر کا معائنہ اپنے پاس رجسٹر میں قابل نکاح زکوٰۃ دانت کی ضروری کو لکھ کے ساتھ فرست دے۔ ان میں سے کسی ایک کو ہمارے دفتر کو بھیجا کریں اور رشتہ ناطہ کے سلسلہ میں جو کام کریں اس کی باقاعدہ مرکز رشتہ ناطہ میں اطلاع دیتے ہیں۔ جن جانوروں میں اب سیکرٹری موجود نہیں ان میں جملہ سیکرٹری رشتہ ناطہ مقرر کیا جائے یا سیکرٹری صاحب اور جامعہ اس کام کو خود انجام دیں۔

تسویں امید کرنا ہوں کہ اگر آنگ اور ام کام میں تمام امراء و صدور صاحبان جان دفتر رشتہ ناطہ کا قصبہ میں آئے اور جمعیوں میں جو آپ بزرگوں نے رشتہ ناطہ کے متعلق فیصلہ جبات کئے ہوئے ہیں ان کو عملی جامہ پہنایا جائے۔ (ایچ پی شب رشتہ ناطہ)

جماعت احمدیہ پورنہ کے چیک فیلڈ لاپرواہی کا تریبی جلسہ

مورخہ ۲۲ اگست جماعت احمدیہ پورنہ کے چیک فیلڈ لاپرواہی کا تریبی جلسہ سالانہ جلسہ منعقد ہوا۔ افراد جماعت کے علاوہ غیر جماعتی افراد بھی شرکت سے شہل ہو کر اجیر تک جلسہ کا کارروائی سنتے رہے۔ لاڈ سپیکر کا انتظام مقرر کئے جانے کا انتظام جماعت کے ذمہ تھا۔ مرکز سے حکم انچارج صاحب اصلاح وارث و مقامی اور محکم مولوی محمد حسین صاحب مری اور محکم گیانی داہد حسین صاحب مری سید تشریف لائے۔ لائل پور سے محکم مولوی محمد اسماعیل صاحب مری فیصلہ اور گوہر سے محکم مولوی بشیر احمد صاحب مری تشریف لائے۔ جلسہ کا کارروائی نے شبہ شروع ہوئی ملاقات قرآن مجید محکم مولوی بشیر احمد صاحب مری نے کی۔ اسکے بعد محکم گیانی داہد حسین صاحب نے تقریر فرمائی۔ پھر محکم مولوی احمد خاں صاحب سیم اصلاح و مقامی نے تقریر فرمائی۔ آپ کے بعد محکم مولوی محمد اسماعیل صاحب نے تقریر فرمائی۔ دن پرائے جلسہ لہذا کامیابی سے ختم ہوا۔ محمد امین شاہ مسلم حلقہ کھنڈوالی چیک فیلڈ لاپرواہی

ذکوٰۃ کی ادائیگی احوال کو بڑھاتی اور ترقی دیتی ہے

نفس کھرتی ہے

نظارت تعلیم کے اعلانات

اسٹیٹ بنگلہ پانکٹن روڈ پٹی سیکڑی گریڈ سکولوں کی آسامیاں پر کرنے کے لئے تیاری و بیٹنگ لسٹ

قابلیت کم از کم میرٹک۔ اگر ہوا سیکڑی گریڈ عمر ۱۵ کو ۱۹۴۷ سالانہ پریکٹ ۲۵ سال تک گریڈ ایچ جوزہ فارم درخواست اسٹیٹ بنگلہ پانکٹن کی فریبی ٹیخ سے اسلٹ یا سلیٹ ایڈریسڈ نفاذ بیجیڈ بڈریلڈ ڈاک تجزیہ کیٹ کے لئے اسٹیٹ بنگلہ پانکٹن روڈ پٹی سیکڑی (مال روڈ) میں حاضر ہونا ہوگا۔ اپنے خرچہ درخواست نام مینجر اسٹیٹ بنگلہ پانکٹن پانکٹن جس ۱۵ روڈ پٹی سیکڑی (دب۔ ٹ۔ ۲۶/۳)

پاکستان تری فوج میں مستقل کمیشن

عمر سولہ سال کے لئے ۱۹۴۷ کو ۱۹۴۷ سال۔ فریبوں کے لئے ۱۹۴۳ سال۔ ۳۱ تک عمر کا امیدوار غیرت دی شدہ ہو اس سے زائد عمر کا شادی شدہ بھی ہو سکتا ہے۔ قابلیت۔ سولین۔ انٹر میڈیٹ یا سینئر کیورج۔ ذریعہ فارم۔ انٹر میڈیٹ یا سینئر کیورج یا اسپیشل آرمی سرٹیفکیٹ درخواست جوزہ فارم پر بھی سرٹیفکیٹ ضروری دو عدد نوٹ مندرجہ اور کاپی ڈوسل آرڈر قیمت۔ ۵/۵ نام ڈی۔ پی۔ لے۔ جی۔ ایچ کیو درخواست نام پی لے ڈی آر کرا۔ پی۔ لے۔ ۳ (۸) لے۔ جی۔ بی۔ پی۔ جی۔ ایچ کیو روڈ پٹی سیکڑی ۱۵/۱۵ تک فارم درخواست فریبی دفتر بھرتی سے۔ (دب۔ ٹ۔ ۲۶/۳)

نظارت سروس کمیشن۔ پری فوج

عمر ۲۰-۲۵ سال۔ قابلیت۔ سولین۔ انٹر میڈیٹ یا سینئر کیورج۔ جی۔ بی۔ پی۔ جی۔ ایچ کیو۔ ان دونوں میں سے کوئی یا آرمی اسپیشل سرٹیفکیٹ۔ جو امیدوار اکتوبر ۱۹۴۷ میں امتحان لینے سے چلے ہیں۔ وہ بھی درخواست دے سکتے ہیں درخواست مکمل مع ضروری سرٹیفکیٹ۔ دو نوٹ۔ ۱/۵ کاپی ڈوسل آرڈر ۲۰/۲۰ تک گریڈ پوسل آرڈر نام ڈی پی لے۔ جی۔ ایچ کیو۔ روڈ پٹی سیکڑی اور درخواست نام پی لے۔ جی۔ بی۔ پی۔ جی۔ ایچ کیو۔ روڈ پٹی سیکڑی (دب۔ ٹ۔ ۲۶/۳) (انٹر تعلیم)

حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس کی وفات پر تعزیتی قمر اردادیں

حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس کی انک وفات پر ہندو جہیل مقامات سے بھی تعزیتی قمر اردادیں موصول ہوئی ہیں۔ تعزیتی قمر اردادیں جو عدم گنجائش شایع نہیں ہو سکتے ہیں جماعت نے احمدیہ مبلغ جنم۔ جنس اطفال الاحادیہ در ارتحت دستھی ربوہ مجلس خدام الاحادیہ سوشل جماعت احمدیہ کے لئے۔ جنہ انار انڈر مردان جماعت احمدیہ ڈھول فصل سیاحت جماعت احمدیہ میر نور خاص۔ جنہ انار انڈر کھڑا۔ جنہ انار انڈر کھڑا۔ جماعت احمدیہ اور دیگر فصل بہا پور۔ جماعت احمدیہ کے لئے۔ فصل سیاحت۔ انہن احمدیہ میں سنگھ مشرقی پاکستان جماعت احمدیہ دلہال جٹان ڈھول کھشیر۔ جماعت احمدیہ کو کئی آزاد کھشیر

حسب اٹھارہ سو مکمل کورس پوچھو وہ پورے تریہ اولاد کو لیا مکمل کورس پورے حکمت نظام جانیہ سنہ سے فریب کی ہے

تریاق اٹھراٹھ کے علاج کھیلے کو بیس پے نور نظر اولاد زینہ کے لئے کوشش پورے خورشید یونیورسٹی اور خانہ حسبہ ڈربوہ

ہر قسم کا اسلامی لیچر
اپنے قلوب سے حساسہ سے حارسے شہد

الشركنة الاسلاميه لمليد كونا زار لوبوہ

حاصل کریں، (لیچر)

عمارتی لکڑی

تمام ریل عمارتی لکڑی دیار، کھیل، پڑتلی، چیل کافی تعداد میں موجود ہے ضرورت مند احباب ہمیں خدمت کا موقع دے کر شکور فرمائیں
لال پور بسٹور راجپاہ و ڈالال پور فن نمبر ۳۸

رشید اینڈ برادرز سیالکوٹ

نئے ماڈل کے چولہے

لمناظ اپنی خوبصورتی مضبوطی تیل کی بچت اور فراطحارث
دنیا بھر سے بے مثال ہیں
اپنے شہر کے ہر بڑے ڈیلر سے طلب کریں

لاہور تاریخ احمدیت

محترم شیخ عبدالقادر صاحب ریل لاہور کی تانہ تصف جس حضرت سید محمد علیہ السلام اور حضرت کے خلف، کرام کی لاجورس آمد رفت ۱۶۵ صحابہ کرام کے حالات و روایات جماعت احمدیہ لاہور لجنہ انارٹھ اور نظام الاحدیہ کی تحریکات پر مفصل روشنی ڈالی گئی ہے ۳۸ صفحات پر مشتمل صحابہ کرام کے امتدادی نوٹوں پر مشتمل کتاب کے لئے ہے۔ ساڑھے چھ صفحات کی ضخیم اور قیمتی کتاب کی قیمت صرف ۱۰/- روپے دو روپے کے ہزار جرت اور مجلہ عمیرہ ہر دوں دروازہ لاہور سے مل سکتی ہے۔ المنتہر
شیخ عبدالقادر صاحب ریل لاہور کے لئے ہے۔ لاہور

فردوس بوٹ جھاؤس

غلہ منڈی ربوہ
آپ کی خدمت کرنے میں
راحت محسوس کرے گا

جوہر مقویات

طاقت کے جوہروں سے بھر پور
ڈولے لفاٹھ پر پورا اثر کرنے والی بڑی
زددا اثر اور دردی کے لئے مفید
قیمت ۶ گولہ ایک روپیہ
احمدیہ دواخانہ متصل ٹی ایل پور کول ربوہ

خسرت نہیں

مومن کلاخہ ہڈس قرسی مارکیٹ
کو بازار ربوہ سے ادنیٰ سوتی ریشمی کڑا اور میٹھا
شیل کے جانے نماز اور بہترین پردہ کلاخہ
خوبہ فرمائیں۔ لال پور جلنے کی ضرورت نہیں
یونکہ ہری وکان سے ای رشید آپ کو فریم کا پڑا
مستجاب ہو سکتا ہے۔ دیاننداری کا ماضی العین ہے
پڑا شہر جی افضل خواجہ پبلشنگ گولڈنار۔ ربوہ

حیوانات کی دوائیں!

اکبر انجاء، اکبر مونہ کھر ۵۰ سے نی پکے
اکبر ناز ۱۵/۵۰ پیکیٹ اکبر گل کھوڑو ۱/۵۰
فی کورس۔ میل گانے جھینس کا دورہ پورا
دالیں لانے کے لئے ۳/۱۰ کورس
ڈاکٹر راجہ سوسائٹی کینی جیم حیوانات، ریل

طاقت صحت

اور قبلہ از وقت

بڑھاپے

کھیلے

بلیٹیج کوئی عجب اور کامیاب دوا ہے
بجز ہر کسے ایک روپیہ کی کورس دے دینے
مستحک لائف میں کھیل سٹور جو کنگڈم ٹھکان
نیو میڈیکل سٹور ربوہ سے دو حساب کوٹ
تیار کردہ بیچم ہومیو پاتی سٹور لاہور

خوشخبری!

ربوہ کے مقامی احباب کے ایٹھ خانہ ہومو
ہیٹے دستوں کی سہولت کے لئے ایک کلاخہ
تیسرے کلاخہ دستوں کی سہولت کے لئے ایک کلاخہ
گولڈنار کلاخہ سٹور ربوہ سے دو حساب کوٹ

حکیموں کے لئے انٹرویو

ہمارے تیار کردہ یونائیٹڈ پیپر ۱۳۱ سٹوریس
ایچ ایف ایف، دھوریہ، کھاپان، بھارت

ایک خط

لکھ کر کتب سلسلہ اردو اور انگریزی طلب فرمائیں
ادریٹل اینڈ پبلشنگ کارپوریشن ٹریڈ رجیوہ

ضروری اعلان

اکتوبر ۱۹۶۶ء کے بل ایجنٹ گلجان
کی خدمت میں بھجوائے گئے ہیں
براہ مہربانی جلد سے بھجوان اپنے
ہولی کی رقم ۱۰ روپے تک ضرور بھجوادیں
دنہ دفتر بھجوان بھولوں کی ترسیل واک
دے گا۔ (دیچر)

احباب سے ضروری گزارش

اخبر الفضل سے متوجہ تر اعلان
کیا جا چکا ہے کہ احباب جماعت اعلان
نگار اور اعلان دلالت اپنے حلقہ کے
امیر صاحب یا پریزیڈنٹ صاحب کی
دسالت سے بھجوا کر۔ لیکن اکثر احباب
نے اس طرف توجہ نہیں دی۔

احباب جماعت کی خدمت میں
دو بارہ درخاست ہے کہ وہ ایسے اعلان
بغیر اپنے امیر یا پریزیڈنٹ صاحب کی
دسالت سے نہ بھجوائیں۔ اس طرف کسی
اعلان کی امتاعت نہیں کی جاوے گی
(دیچر الفضل ربوہ)

الفضل میں اشتہار دے کر
اپنی شجاعت کو فروغ دیا۔
(دیچر)

احباب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد دوس

پیس ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
کی

آرام دہ اول کسٹ میوں میں سفر کریں
(دیچر)

قابلہ اکھا د سروس
سہ گودہا سے سیالکوٹ

عباسیہ ٹرانسپورٹ کمپنی
کی

آرام دہ ہوسوں میں سفر کریں، (دیچر)

ہمدرد نسواں (ریشمی گولڈنار) دواخانہ خدمت خلق (درجہ سورجہ) ربوہ سے طلب کریں ملکر کورس میں پورے

چندہ مساجد اور لجنات امام اللہ

(حضرت سیدہ ام متین مری صدیقیہ صاحبہ - صدر لجنہ امام اللہ مری)

ہفتہ زید پورٹ میں چندہ مساجد میں احمدی مسزوات کی طرف سے پانچ ہزار ایک سو چار روپے کے وعدہ جات اور دو ہزار چار سو تین روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ گویا اسراکتورنگ کل وعدہ جات میں لاکھ آٹھ سو تیس ہزار اور کل وصولی میں لاکھ آٹھ سو تیس ہزار سات سو دس روپے کی ہوئی ہے الحمد للہ ثم الحمد للہ علی ذالک ہنوں کو معلوم ہے کہ ابھی ڈیڑھ لاکھ روپے کے وعدہ جات سمیٹنے اور لینے ہیں۔ اور دلاکھ کے قریب بقدر جمع کرنا ہے۔ اجتماع کے موقع پر ہم نے بھی فیصلہ کیا ہے کہ ایک سال میں اس کام کو ختم کر دیا جائے۔ موجودہ چندہ کی رشتہ ریسے ایک سال میں ہم اس رستم کو پورا نہیں کر سکتیں اس لئے از سر نو اپنی کوششوں کو تیز کرنے کی ضرورت ہے جو وعدہ کر چکی ہیں۔ اللہ سے وصولی کریں جنہوں نے ابھی تک چندہ نہیں دیا ان سے دوسرے لیس اور پھر وصولی کریں اور جو نہیں وعدہ ادا کر چکی ہیں وہ بھی اس خوشی میں کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنا وعدہ پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائی مزید چندہ دیں اس وقت کا وعدہ ان کا مطالبہ کے مطابق تھا۔ لیکن اندازہ بڑھ جانے کی وجہ سے ان پر بھی یہ ذمہ داری عائد ہونے سے کہ دلچسپی وعدہ میں اضافہ کریں۔

ابھی جماعتوں کی سب سے بڑی خوبی یہ ہے کہ ان میں فاسق و فاجر اور خیرات کا جذبہ پایا جاتا ہے وہ مقرر بانی کے میدان میں ایک دوسرے سے لڑنے کی کوشش کرتی ہیں پس ہماری سب سے بڑی کوشش چاہیے کہ خدا کی تعریف کے لئے ایک دوسرے سے رخصت کرنا یا مال پیش کرنا دنیا کے کوٹہ کوڑ میں مساجد تعمیر ہوں اور دنیا کے گوشہ گوشہ سے ہاتھوں وقت اللہ تعالیٰ کے نام بند کیا جائے۔ ربنا تبارک و تعالیٰ انت السمیع العلیم۔

حاکم مری محمد صدیقی
صدر لجنہ امام اللہ مری

محترم شیخ عبدالقادر صاحب مری سلمہ کے لئے درخواست دعا

روہ ۸ نومبر لاہور سے مدراجہ فون اطلاع ملی ہے کہ محترم شیخ عبدالقادر صاحب مری سلمہ احمیدہ بانی صاحب خالوج کا حکم ہونے کی وجہ سے تاحالی بے یوم و حساب میرپور لکھنؤ اور پورٹ میں داخل کیا گیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین۔

اعلان میکہ چمپٹ

دفتر ٹاؤن کمیٹی ربوہ میں روزانہ ۳ بجے شام سے ۵ بجے شام تک میکہ چمپٹ ہوتا ہے۔ جن بچوں کو میکہ چمپٹ لکھی گئی ہے ان کو فوری طور پر سندھ ہلال دہشت گردی لکھی رہا لیں۔ پیدائشی ٹیکہ چمپٹ نہایت ضروری ہوتا ہے اس لئے احباب سے درخواست ہے کہ اپنے بچوں کو فوری دفتر میں ٹیکہ کرادیں۔ (سیکرٹری ٹاؤن کمیٹی - ربوہ)

حضرت ڈاکٹر گوہر دین صاحب وفات پا گئے

إِنَّا لِلّٰہِ وَإِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ

روہ ۷، روہ ۸، حضرت ڈاکٹر گوہر دین صاحب صحابی حضرت سید نور محمد علیہ السلام ۴ امدہ نومبر کی درسیاں رات اچانک بیمار ہوئے اور اللہ کے رات دنات پا گئے۔ ان اللہ ذر ان اللہ راجعون۔

۶ نومبر کو عصر کے وقت آپ کا جنازہ کوٹ فتح ضلع کھیل پور سے روہ پہنچا۔ اندازاً مغرب کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ اللہ بنصرہ العزیز نے مسجد مبارک کے مشرقی میدان میں نماز جنازہ پڑھائی اور جنازہ کو کٹھن دیا۔ جس کے بعد حضرت ڈاکٹر صاحب کو پہنی مقبرہ میں قلعہ صحابہ میں دفن کیا گیا اور بعد توفیق خاک سنبھل دھارائی۔

حضرت ڈاکٹر صاحب قدیم صاحب ہیں سے تھے ۱۸۹۹ء میں اللہ تعالیٰ نے آپ کو بیت کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ جو انگریزی پاس کرنے کے بعد برائے شریف لے گئے اور ۱۹۲۵ء تک برما میں سلسلہ ملازمت سے وابستہ تھے اور اس کے سالوں سے کوٹ فتح خان میں رہائش تھی۔

پس ماہنگان میں آپ کی بیگم امرا حفیظ بیگم صاحبہ نے اس حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہما اور چار لڑکے کئی ڈاکٹر نور الدین صاحب - صلاح الدین صاحب فاتح ظہیر الدین صاحب باب اور اکبر صاحب ہیں اللہ تعالیٰ آپس ماہنگان کا حافظ ناصر ہو اور اللہ تعالیٰ آپ کو کٹر صاحب کے درجات بلند عطا فرمائے۔ آمین۔

خاکسار کیشن ملک عبد اللہ خان سابق امیر جماعت صحابہ رہا۔ حال باب الاویاب۔ روہ

رسمبر ۱۹۶۶ء

تحریک جدید کے مالی جہاد میں

سبقت کی روح کے ساتھ پیش کیے جانے والے وعدے

- سبقت الی الخیرات کے نغزہ دکھائے ہوئے جن احباب کی طرف سے الفرائض و وعدے دفتر خیراتی وصول ہوئے ہیں۔ ان کی دوسری قسط بغرض حصول دعا و درج ذیل کی جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ عمل خالصین کو جزائشے خیر عطا فرمائے۔
- ۱۔ محرم صاحبہ ہزارہا صاحبہ صاحبہ کل اعلیٰ ربوہ ۲۵۰۔۔۔
 - ۲۔ الحاج مولوی مندرستہ اللہ صاحب سنوری حال کراچی ۱۰۰۰۔۔۔
 - ۳۔ الحاج جوہری مسعود احمد صاحب غوثیہ کراچی ۳۹۸۰۔۔۔
 - ۴۔ عبدالرحیم صاحب مدینوش رحمان سیکری تحریک جدید کراچی ۱۱۰۰۔۔۔
 - ۵۔ محمد یونس خان صاحب لکھنؤ کراچی ۱۰۰۰۔۔۔
 - ۶۔ جوہری جمال الدین صاحب احمد بیچر شیزان کراچی ۵۰۰۔۔۔
 - ۷۔ ڈاکٹر عبدالقدوس صاحب نواب شاہ ۳۰۰۔۔۔
 - ۸۔ عبد الحمید صاحب رئیس بانڈی نواب شاہ ۱۰۰۰۔۔۔
 - ۹۔ جوہری نذیر احمد صاحب باجوہ منٹگری رامیشیلوی ۶۱۲۔۔۔
 - ۱۰۔ چوہدری نصیر احمد صاحب باجوہ منٹگری ۲۵۲۔۔۔
 - ۱۱۔ مولوی عبدالمالک خان صاحب کراچی ۵۲-۵۰۔
 - ۱۲۔ مولوی عبدالکرم صاحب کاٹھ گڑھی مری سلمہ عالیہ احمدیہ ۴۲-۴۲۔
 - ۱۳۔ مرزا سعید جنگ ہمایوں صاحب الس ڈاکو۔ روہ ۶۲۶-۹۲۔
 - ۱۴۔ گوہر بیگم صاحبہ امیر حضرت مولانا محمد علی بیگ صاحب بنگالہ پوری ۵۰۰۔۔۔
 - ۱۵۔ گوہر بیگم صاحبہ امیر حضرت مولانا محمد علی بیگ صاحب بنگالہ پوری ۳۰۰۔۔۔
 - ۱۶۔ مرزا عبدالحق صاحب اللہ دیک ظامیر جماعت احمدیہ مری ۲۰۵۔۔۔
 - ۱۷۔ محمد ثانی صاحب پراچہ مری ۲۳۵۰۔۔۔
- کم پانچ صاحب سے گذشتہ سال کی نسبت پانچ وعدہ دو چند کر کے پیش کیا ہے۔ جزاء اللہ تعالیٰ توفیق کام سے ان سب کے لئے دعا کی کر دو خواست ہے۔ روہ کی امالی اولی تحریک جدید